

我的信阳国际茶城之行

1

信阳晚报社小记者 平桥一小
三(6)班 张千赫
辅导老师 郭美玲

5月9日,星期六,一个令人难忘的日子。这天上午,在信阳晚报社记者的组织下,我们几十名小记者来到信阳国际茶城参观。

在这里,我们看见了栩栩如生的瓷器:有美丽的孔雀,有奇形怪状的人参,有精美的扇子,最吸引人的要数那些白白胖胖的和尚了。他们有的双目微闭,手里捏着佛珠;有的笑咪咪的,看着特别亲切;还有的正在打着哈欠,引得我们笑声一片。

在这里,我们观赏到了有趣的椅子:有的长长的可以躺下一个人,有的圆圆的像个花盆,有的弯弯的像个篮子。我想:它们一定比我们教室里的小方凳坐着舒服得多吧!

在这里,我们还有幸欣赏到了茶艺师精湛又优美的茶艺表演。表演结束后,茶艺师为我们每人倒了一小杯茶,小记者们都迫不及待地品尝起来。而我呢?我端起这杯来之不易的茶水走向不远处的妈妈,明天就是母亲节了,我要把它献给我最爱的妈妈。妈妈微笑着喝了一小口,把大半留给我。这时,我听到有小记者说这茶甜中略带一点点苦,可是,我和妈妈品了之后,却异口同声地说:“真甜!”

在这里,我们还了解到了中国六大名茶,它们分别是——绿茶、白茶、黄茶、红茶、清茶、黑茶。

在这里,在这里……
但是,我也注意到了一些美中不足的现象。比如,有个别小记者乱跑乱跳,不服从带队老师的管理。记者阿姨们既然给了我们这次宝贵的机会,我们就要珍惜,做到文明出行,小记者们,你们说呢?

2

信阳晚报社小记者 平桥一小
三(8)班 牛彦茹

“快来看,快来看,这里好漂亮啊?”我兴奋地喊道。

今天我们到信阳国际茶城参观来了。走进大门,映入眼帘的就是大厅。最吸引我的就是“茶城鸟瞰图”,这里不但有高耸的楼房、宽阔的马路,还有连绵起伏的山脉和波光粼粼的人工湖,俨然是一座城市公园。接着我们来到了二楼茶具城,“哇,好漂亮呀!”我忍不住惊叹。这些瓷器晶莹剔透,有的是粉嫩欲滴的荷花、有的是活灵活现的人物雕像、还有的是

色彩丰富的十二生肖。在灯光的照映下显得五光十色,色彩斑斓。最后,我们来到了古香古色的茶楼,里面有精彩的茶艺表演。只见茶姑娘们拿着一只透明的玻璃杯,放些毛尖,再加入四分之一的水,经过赏茶、烫杯、注水等工序,一杯韵味香醇的信阳毛尖就沏好了。透过玻璃杯我觉得娇嫩的茶叶就像一位位漂亮的仙女在杯中翩翩起舞。

茶香飘万里,信阳最美丽。这次游茶城不仅喝到了香醇可口的信阳毛尖,还让我学习了丰富的茶艺知识,真是受益匪浅。

3

信阳晚报社小记者 平桥一小
三(10)班 孙海峻

今天,我们小记者一同来到茶城参观学习,我心里非常开心。

通过学习,我知道,茶叶是从茶树上摘下来的,有的在春天采,有的在秋天采,不同的茶叶味道也不一样。

茶叶分红茶、绿茶、青茶、白茶、黑茶、黄茶六大类。我们信阳有绿茶——信阳毛尖,用80℃至90℃的水泡茶最好喝。

在茶艺师姐姐的指导下,我学会了泡茶:准备洗净的水杯—把茶叶放入杯中—倒入八九十摄氏度的水,一杯热气腾腾的茶就泡好了。母亲节到了,我一定要亲手把茶泡好递到妈妈手中。

这一次小记者活动我的收获可真大呀!

4

信阳晚报社小记者 市三小
三(3)班 林圣景

你去过国际茶城吗?看过古香古色的茶艺表演吗?品尝过信阳的毛尖茶吗?母亲节前一天,我和爸爸终于有机会去国际茶城一探究竟。

清晨,我们坐车来到了国际茶城。下了车,首先,映入我们眼帘的是一座宏伟高大的建筑,上面写着几个大字——国家级信阳茶叶市场。

我们和《信阳晚报》小记者学校的老师在大门口集合。在老师的带领下,排成队,来到了陶瓷馆。陶瓷馆里陈列着各种各样的陶瓷工艺品,大家东瞧

西看看,好像看不够似的,还有人拿出手机照相留念。参观完了陶瓷馆,我们来到了陶艺坊,工匠们正展示制作陶瓷的工序,好奇的同学们立即凑上去,把工匠团团围住,想一看究竟。然后,我们转到了多媒体大厅,老师告诉我们,这里可容纳1000多名观众观看茶艺表演。最后,我们来到了茶艺馆,观赏古色古香的茶艺表演。表演过后,大姐姐为我们端上了清香扑鼻的毛尖茶,我们细细品尝,久久回味。

回家后,我用学到的茶艺为妈妈泡上一杯清新的绿茶,祝母亲节快乐!

母亲节,我为妈妈送上爱的礼物

1 信阳晚报社小记者 平桥一小 三(9)班 李元昊
辅导老师 肖老师

今天,我想给妈妈泡一杯茶。

我拿起昨天记者老师送给我的茶叶,准备给妈妈冲泡一杯茶,因为妈妈每天为我做很多事情,也很辛苦。我先把茶叶倒进茶壶,在茶壶里面倒满开

水,稍微泡一会儿,再小心翼翼地把水倒进茶杯里面,就可以让妈妈品尝一下我亲自泡的一杯茶。

我满怀激动的心情把茶水端到妈妈跟前让她喝,妈妈一副惊奇的样子,一边喝一边看我。她喝完,拥抱一下对我说:“你给我喝下了一杯浓浓的爱!”

2 信阳晚报社小记者 平桥一小 三(7)班 白雅文

今天是母亲节,有的孩子给妈妈送花,有的孩子给妈妈打扫房间,我要帮妈妈做什么呢?或送什么礼物呢?我突然有了一个好主意,我要送给妈妈一个神秘的礼物。

中午妈妈下班回来,我看见妈妈很疲惫,就把她拉到卫生间,用盆接了半盆温水,又找了一把椅子,叫妈妈坐上去,并把脚放进盆里。先让妈妈的脚在盆里泡一会儿,再把她的脚抬起来,接着上下、左右、前后搓按,尤其是脚后跟和脚趾,然后再换另外一只脚。

最后,我拿起毛巾,让妈妈把她的脚从水盆里抬起来认真地每个地方擦干净,然后把脚放进拖鞋里。妈妈看到这一切高兴地说:“这是我今天母亲节收到的最好的礼物,谢谢宝贝!”我听到这些话,心里比吃了蜜还甜。

3 信阳晚报社小记者 市三小
四(5)班 姜金阳

今天是母亲节,马路边有卖康乃馨的,可是自己很想给妈妈送一个特别的礼物,想了又想,去年给妈妈做了一张贺卡,这次买个蛋糕吧,算了,太甜了妈妈不喜欢吃,不如自己做一个蛋糕送给妈妈!说做就做,没有烤箱怎么办呢?上网一查,原来微波炉也可以烤蛋糕啊。

我挑了一个简单又看似好吃的帖子,就着手准备开来,两个鸡蛋,一碗面粉,还有白糖。倒在一起再添些水,使劲搅动,直到碗里面有泡泡为止。盖上盖子放进微波炉,中火加热5分钟,就等出炉了。

经过几分钟的等待,听到微波炉“当”的一声,我急忙取出来看,颜色金黄,香气扑鼻,不顾得烫手,赶紧撕开一个小角,放进嘴里,咦?不好吃,硬得像个烧饼,我把它端给妈妈品尝,妈妈却笑着说:“不错不错,谢谢你,味道有点怪怪的。”

是的,鸡蛋放多了有一股腥味,又有点洗衣粉的香味,真的不太好吃。这就是我妈妈在母亲节收到的礼物。

